11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.07.2004 08:31:14

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.07.2004 22:38:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47307/answer/47308




YBaxaemsit Muxaun! Bce aOCoMOTHO HETIPABUIIBHO : IUArHO3 U JeveHue. [IpuxoguTe Ko MHE Ha
KOHCyJbTaluw (o nataunaM ¢ 9.00 KoHcynbTaTUBHaA NONMUKINHUKA PocT[MY npengsaputenbHas
3anuch 1o tenedony 65-53-42 C yBaxenueM npodeccop M U Korau



